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Цель: Вызвать интерес к театрализованной деятельности, желание выступать 

вместе с коллективом сверстников.   

Задачи: 

Образовательные: 

- учить детей активно участвовать в совместных играх; обучать правильному 

произношению звуков, распознаванию интонаций и интонационной речи;  

- формировать первоначальные импровизационные навыки в передаче 

игрового образа;  

- приобщать к новому виду деятельности: игре на детских музыкальных 

инструментах. 

Развивающие: 

- развивать умение под музыку выразительно имитировать движения, 

характерные для различных животных;  

- развивать воображение, творчество, умение согласовывать движения со 

словами, действовать по словесному сигналу. 

Воспитательные: 

- воспитывать партнерские отношения между детьми; прививать детям 

чувство дружбы, товарищества. 

Предварительная работа: Чтение сказки и просмотр мультфильма «Теремок», 

дидактическая игра «Кто по лесу идет?», изготовление костюмов, декораций, 

подбор музыкального материала для персонажей сказки. 

Игровые действующие персонажи: дети средней группы. 

Ведущий: воспитатель 

                          Ход образовательной деятельности 

 

Под музыку выбегает Петрушка 

Петрушка. Привет, ребятишки,  

Девчонки и мальчишки!  

Я – веселая игрушка,  

А зовут меня Петрушка!  

Люблю я балаганы,  

Люблю я петь, плясать.  

Сегодня предлагаю  

В сказку вам попасть. 

Ведущий.  

Все мы знаем,  

Все мы верим:  

Есть на свете  

Чудный терем.  

Терем, терем, покажись,  

Покружись, остановись.  

К лесу задом, к нам лицом,  



И окошком, и крыльцом.  

Ведущий предлагает детям спеть песню «Теремок» 

Ведущий.  

А вот и теремок. Давайте сядем на травушку да посмотрим, что будет 

дальше. Слышите, кто-то бежит к теремку!  

Звучит музыка. Выбегает Мышка. 

Мышка.  

Я маленькая мышка,  

Я по лесу брожу,  

Ищу себе домишко.  

Ищу - не нахожу.  

Тук-тук! Пустите меня!  

Ведущий. Никто мышке не ответил. Решила она войти в теремок.  

Мышка исполняет песню «Мышиный пир» 

Мышка. А теперь надо убраться в теремке.  

 

Ведущий. Слышите, дети, кто-то еще бежит к терему.  

Лягушка.  

Речка, мошки и трава!  

Теплый дождик, ква-ква-ква!  

Я лягушка, я квакушка,  

Поглядите, какова!  

Звучит музыка. Выбегает лягушка. 
Ведущий. Увидела лягушка теремок и давай стучаться в дверь.  

Лягушка. Тук-тук-тук! Открывайте дверь!  

Мышка. Кто там?  

Лягушка. Это я, лягушка-квакушка! Пустите меня в теремок!  

Мышка. А что ты умеешь?  

Лягушка. Я умею стихи читать. Слушай!  

Для внучонка-лягушонка 

Сшила бабушка пеленку. 

Стала мама пеленать, 

А малыш давай скакать, 

Из пеленки прыг да скок 

И от мамы наутек. 

Лягушка. Понравилось мое стихотворение? 

Мышка. Да, понравилось. Заходи!  

Ведущий. Поселились Мышь с Лягушкой.  

Лупоглазою подружкой. Стали жить да поживать  

И друг другу помогать.  

Топят печь, зерно толкут  

Да в печи блины пекут. Вместе подметают пол,  

Вместе накрывают стол.  

Вместе чай с малиной пьют.  

Очень весело живут!  



Лягушка и Мышка танцуют танец «Полька» 

Звучит музыка. Выбегает Зайчик. 

Ведущий. В это время на лужайку  

Прибежал веселый Зайка.  

Заяц. Тук-тук-тук  

Мышка. Кто там?  

Заяц.  

Я заяц - чуткое ушко,  

Имя мое - Прыг-скок!  

Пустите меня в теремок!  

Лягушка. А что ты умеешь?  

Заяц. А вот что! (Поет и играет на барабане.)  

По лесной лужайке  

Разбежались зайки,  

Вот какие зайки,  

Зайки-побегайки.  

Сели зайчики в кружок,  

Роют лапкой корешок.  

Вот какие зайки,  

Зайки-побегайки.  

Лягушка. Заходи!  

Ведущий.  
Вот живут они: Лягушка,  

Серый Зайка, Мышь-норушка!  

Мышь-норушка пироги печет,  

А Лягушка толокно толчет.  

Зайка утром по порядку  

Всех выводит на зарядку!  

Вместе песенки поют.  

Очень весело живут!  

Зайка проводит «Звериную зарядку» 

Звучит музыка. Выбегает Лиса. 

Лиса. (подходит к терему).  

Я, Лисичка, я сестричка,  

Я хожу неслышно.  

Рано утром по привычке  

На охоту вышла.  

Тук-тук! Пустите меня в теремок!  

Ведущий. Выглянула мышка в окошко и спрашивает...  

Мышка. А что ты умеешь делать?  

Лиса.  Умею песни спеть. 

Лиса исполняет песню «Рыжая лиса». Звери хлопают 

Лисичка: Понравились вампесня? 

Зайчик: Понравилась, заходи к нам жить! 

Ведущая. Стали они вчетвером жить, песни петь и танцы танцевать.  



Звучит музыка. Выходит, Медведь. 

Ведущий. Вдруг слышат, сучья трещат, Медведь идет.  

Медведь. Тук-тук! Пустите меня в теремок!  

Мышка. Кто там?  

Медведь. Мишка-медведь!  

Лягушка. А что ты умеешь?  

Медведь. Могу песни я петь!  

Я, Медведь, я, Медведь,  

Я умею песни петь!  

Все звери.  

Миша-мишенька-медведь  

Не умеет песни петь.  

Медведь (поет и танцует).  

Я, Медведь, с давних пор  

Замечательный танцор!  

Топ-топ-топ-топ!  

Звери.  

Перепутал он опять,  

Не умеет танцевать!  

Мышка. Давайте, друзья, поможем Медведю, сыграем ему плясовую на 

ложках, трещотках.  

Ведущий: Решили они станцевать с ним, да так весело, чтобы лапы у мишки 

сами в пляс пустились.  

Шумовой оркестр «Как у наших у ворот»  

Мышка. Заходи, Мишка. 

Ведущий: Дети, мы тоже плясать и петь умеем, пойдемте и мы к теремку. 

(Все подходят к теремку) 

Ведущий и дети: Тук - тук! 

Мышка: Кто там? 

Ведущий и дети: Это мы, ребята - дошколята! Пустите нас в теремок! 

Звери: А что вы умеете делать? 

Дети: Петь и плясать! 

Дети исполняют хороводную песню «По малину в сад пойдем...»  

Петрушка.  

Дружно все теперь живут,  

Вместе песенки поют.  

Подметают и стирают  

И малину собирают.  

Варят кашу и кисель –  

Вот какая карусель!  

Хорошо у них, мы видим:  

Все месте: В тесноте, да не в обиде!  

Дети исполняют песню «От улыбки» 

Ведущий: Вот и закончилось наше путешествие в сказку «Теремок». 



Рефлексия для детей, которые не принимали участие в постановке сказки. 

- Как называется сказка, которую мы посмотрели? 

- Какие герои участвовали в ней? 

- Что умеют делать лягушка, зайчик, лисичка? 

- Кто из героев вам понравился больше всего? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


